
Τη Παρασκευή 22/1, στις 9.00 π.μ. επαναλαμβάνεται στο Β’ Μονομελές
Πλημμελειοδικείο Αθήνας η δίκη του συναγωνιστή Νίκου Αργυρίου.
Ουσιαστικά επιχειρούν να δικάσουν το κίνημα των ελεύθερων φαντάρων,
τον αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του Φαντάρου Πολίτη
με Στολή, την Πάλη ενάντια στο Πόλεμο, το Ρατσισμό, τον Εθνικισμό και
το Φασισμό, Μέσα και Έξω από το Στρατό. Πρόκειται για το ξεδίπλωμα
της επίθεσης και της νέας κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αλλά και

σημαντικών τμημάτων του βαθέως κράτους απέναντι στην Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων (ΕΑΣ),
με πρόσχημα τη μήνυση του διοικητή του 586 ΤΠ/Κέντρου Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων Γρεβενών, Δ.
Βούτση, για συκοφαντική δυσφήμηση.

Μήνυση που αφορά τη δημοσιοποίηση από την ΕΑΣ γράμματος φαντάρων για τις απαράδεκτες συνθήκες
που επικρατούσαν στην μονάδα του. Εισαγγελείς, στρατός, αστυνομία, Διεύθυνση ηλεκτρονικού
εγκλήματος και άλλες «υπηρεσίες», συνεργάζονται για να αποκαλύψουν το «εγκληματικό» έργο ΕΑΣ,
δηλαδή την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των αναγκών των ένστολων εφέδρων πολιτών. Μέσα από
τις αναφορές τους αποκαλύπτονται οι διαρκείς παρακολουθήσεις του blog της επιτροπής, των
τηλεφώνων της και των μελών της.

Αλήθεια, πώς συνδέονται συνηθισμένες αναφορές σε πραγματικά περιστατικά (που αναφέρονται στη
μονάδα ευθύνης και όχι στο συγκεκριμένο αξιωματικό) με την καριέρα ενός στελέχους του ΕΣ, που
λογοδοτεί αποκλειστικά στην ιεραρχία; Αυτή η επίθεση, επιτελικά σχεδιασμένη από το ΓΕΣ και το ΥΠΕΘΑ,
δεν είναι παρά μια επιχείρηση λογοκρισίας, δίωξη πολιτικών φρονημάτων που θυμίζει άλλες εποχές, με
σκοπό να τρομοκρατηθεί το πιο ζωντανό κομμάτι του φιλειρηνικού-αντιπολεμικού κινήματος.

Όμως, αυτές οι επιθέσεις δεν είναι πρωτόγνωρες, ξεκινάνε περίπου με την ίδρυση της ΕΑΣ και
περιλαμβάνουν από απειλές έως δολοφονικές απόπειρες (1998), με τοποθέτηση χειροβομβίδας κάτω από
αυτοκίνητο μελών της. Όμως οι τελευταίες «ενοχλήσεις» είναι «επίσημες», με την σφραγίδα του
δικαστικού συστήματος. Μέσα στην εικοσάχρονη πορεία και δράση της, η ΕΑΣ έχει ενοχλήσει πολλούς.
Συνέβαλλε στο να σπάσουν τα στεγανά, το πέπλο σιωπής και η αντίληψη ότι «εκεί που αρχίζει ο στρατός
τελειώνει η λογική».

Με την δημοσιοποίηση απαράδεκτων συμπεριφορών «ανωτέρων» στην στρατιωτική ιεραρχία, και άθλιων
συνθηκών σε στρατόπεδα, βοήθησε στην βελτίωση της διαβίωσης χιλιάδων νέων που υπηρετούσαν την
θητεία τους. Απέδειξε ότι ο φαντάρος είναι πολίτης με στολή με τα ίδια συνταγματικά δικαιώματα, όπως
όλοι, και αυτά τα δικαιώματα μπορεί και πρέπει να τα διεκδικεί. Αποκάλυψε τις δεκάδες αυτοκτονίες-
δολοφονίες νέων ανθρώπων στα στρατόπεδα, την εμπορευματοποίηση της ζωής του φαντάρου, ακόμα και
με τις ποιο ακραίες μορφές, όπως με τη μαζική εισροή ναρκωτικών στα στρατόπεδα. Ανέδειξε τα
τεράστια οικονομικά προβλήματα των νέων και τις ανισότητες στο στρατό, δίνοντας βήμα κι ανακούφιση
στις αγωνίες των φαντάρων και των οικογενειών τους.

Αποκάλυψε την χρήση των ημι-πυρηνικών όπλων απεμπλουτισμένου ουρανίου τόσο στα πεδία μάχης, όσο
και στα μετόπισθεν. Σταθερά προέβαλλε την ανάγκη κατάργησης των πολεμικών δαπανών και τη διάλυση
των πολεμικών οργανισμών όπως του ΝΑΤΟ και του Ευρωστρατού.

Η δράση μας όλα αυτά τα χρόνια φαίνεται ότι ενοχλεί τους κρατούντες, όσους θέλουν ένα στρατό
«ετοιμοπόλεμο» κι επιθετικό, ενάντια σε εξωτερικό και εσωτερικό εχθρό, την κοινωνία
στρατιωτικοποιημένη, τη νεολαία υποταγμένη στο μιλιταρισμό, τον εθνικισμό, και το ρατσισμό. Όσοι
είναι υπεύθυνοι για την σημερινή κατάσταση της ανεργίας, της καταστολής, των μνημονίων και της
κρίσης, δεν ανέχονται άλλες φωνές, άλλη δράση. Πολύ περισσότερο σήμερα που το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ πρωταγωνιστεί στο κίνημα ενάντια στον ευρωπαικό πόλεμο κατά των
μεταναστών και στην κινηματική καταδίκη του εχθρικού για τους φαντάρους και το σύνολο των
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εργαζομένων νομοσχέδιο για τη θητεία.
Βλέπεις, η νεολαία πρέπει να υποταχθεί και να «πειθαρχήσει» στη φτώχεια, την ανεργία, το φόβο και τον
παραλογισμό της αυθαιρεσίας και της εκδικητικότητας των ταγών μιας στρατιωτικοποιημένης
κοινωνίας.
Ήδη δεκάδες συλλογικότητες και εκατοντάδες αγωνιστές του κινήματος εκφράζουν την αγωνιστική
αλληλεγγύη τους. Τη μέρα τη δίκης καλείται κινητοποίηση. Επίσης, την Τετάρτη 20/1, στις 19.00 μ.μ. στο
Πολυτεχνείο (κτίριο Γκίνη) πραγματοποιείται Εκδήλωση-Συνέλευση με θέμα:
«ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΥ-Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ»
Έχουν καλεστεί: Ο Μάριος Λώλος πρόεδρος της Ένωσης Φωτορεπόρτερ Ελλάδος, οι 5 συναγωνιστές που
δεν εκδόθηκαν μετά από Κίνημα Αλληλεγγύης στην Ιταλία για τη συμμετοχή τους στη κινητοποίηση «No
Expo», οι εκπαιδευτικοί Π.Αντωνόπουλος-Παντελής Βαϊνάς, ο Μ.Ταβουλάρης, συνδικαλιστής στο
Σωματείο Βιβλίου-Χάρτου και εκπρόσωπος του ΣΕΦΚ, ο Θ.Κούρκουλας από την ΚΙΝΗΣΗ ΑΠΕΛΑΣΤΕ ΤΟΝ
ΡΑΤΣΙΣΜΟ, ο Κ.Φωτάκης από τις ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΑΓΩΝΑ ΚΙΝΗΜΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ, ο Πέτρος Κωσταντίνου από
την ΚΕΕΡΦΑ, οι μαχόμενοι δικηγόροι Αλ.Ζορμπαλά, Κ.Παπαδάκης Αν.Λεγάκη, εκπρόσωπος του Συνδέσμου
Αντιρρησιών Συνείδησης.
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